Základní skladební dvojice

 Varianta A
Jméno: _________________________________________________________
1. Vyhledej základní skladební dvojice. Vypiš je do tabulky.
Jana má mnoho koníčků. Lyžuje, plave a tančí. Když má čas, věnuje se zpěvu.  Táta Jany hraje na kytaru v místní kapele. Máma závodně tančí. Sestra bruslí.
	podmět
	přísudek

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


	z 14 b.
	


2. Označ stejnou barvou dvojice, které patří k sobě.
	holý podmět + holý přísudek
	Hraje si.

	rozvitý podmět + holý přísudek
	Ota si hraje.

	několikanásobný podmět + holý přísudek
	Ota si hezky hraje.

	nevyjádřený podmět + holý přísudek
	Malý Ota si hraje.

	holý podmět + rozvitý přísudek
	Ota si hraje a dovádí.

	holý podmět + několikanásobný přísudek
	Ota a Eda si hrají.


	z 6 b.
	


3. Vymysli větu, která bude mít souvislost s daným obrázkem.
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Rozvitý podmět + rozvitý přísudek.

	z 3 b.
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__________________________________________________
Z maximálního počtu 23 bodů: 
 bodů.
Výsledná známka
Varianta B
Jméno: _________________________________________________________

1. Vyhledej základní skladební dvojice. Vypiš je do tabulky.

Žáci 4. ročníku rádi kreslí. Filip vyhrál v soutěži Malovaná písnička. František se zúčastnil Kreslení zábavou. Iva získala uznání za reprezentaci ve výtvarném klání. Měla radost. Třídní jim srdečně blahopřála. Předala jim diplomy.
	podmět
	přísudek

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


	z 14 b.
	


2. Označ stejnou barvou dvojice, které patří k sobě.
	holý podmět + holý přísudek
	Kreslí.

	rozvitý podmět + holý přísudek
	Adéla kreslí.

	několikanásobný podmět + holý přísudek
	Adéla hezky kreslí.

	nevyjádřený podmět + holý přísudek
	Malá Adéla kreslí.

	holý podmět + rozvitý přísudek
	Adéla kreslí a zpívá si.

	holý podmět + několikanásobný přísudek
	Adéla a Martin kreslí.


	z 6 b.
	


3. Vymysli větu, která bude mít souvislost s daným obrázkem.

Rozvitý podmět + rozvitý přísudek.

	z 3 b.
	




________________________________________________________________

Z maximálního počtu 23 bodů: 
 bodů.
Výsledná známka
Varianta A – řešení
1. Vyhledej základní skladební dvojice. Vypiš je do tabulky.

Jana má mnoho koníčků. Lyžuje, plave a tančí. Když má čas, věnuje se zpěvu.  Táta Jany hraje na kytaru v místní kapele. Máma závodně tančí. Sestra bruslí.
	podmět
	přísudek

	Jana
	má

	(Jana)
	lyžuje, plave a tančí

	(Jana)
	má

	(Jana)
	věnuje se

	táta
	hraje

	máma
	závodně tančí

	sestra
	bruslí


	z 14 b.
	


2. Označ stejnou barvou dvojice, které patří k sobě.
	holý podmět + holý přísudek
	Hraje si.

	rozvitý podmět + holý přísudek
	Ota si hraje.

	několikanásobný podmět + holý přísudek
	Ota si hezky hraje.

	nevyjádřený podmět + holý přísudek
	Malý Ota si hraje.

	holý podmět + rozvitý přísudek
	Ota si hraje a dovádí.

	holý podmět + několikanásobný přísudek
	Ota a Eda si hrají.


	z 6 b.
	


3. Vymysli větu, která bude mít souvislost s daným obrázkem.

Rozvitý podmět + rozvitý přísudek.

	z 3 b.
	



Např.: Sousedovi pštrosi před námi hbitě prchali.
Z maximálního počtu 23 bodů: 
 bodů.
Výsledná známka
Varianta B – řešení
1. Vyhledej základní skladební dvojice. Vypiš je do tabulky.

Žáci 4. ročníku rádi kreslí. Filip vyhrál v soutěži Malovaná písnička. František se zúčastnil Kreslení zábavou. Iva získala uznání za reprezentaci ve výtvarném klání. Měla radost. Třídní jim srdečně blahopřála. Předala jim diplomy.
	podmět
	přísudek

	žáci
	rádi kreslí

	Filip
	vyhrál

	František
	se zúčastnil

	Iva
	získala

	(Iva)
	měla

	třídní
	srdečně blahopřála

	(třídní)
	předala


	z 14 b.
	


2. Označ stejnou barvou dvojice, které patří k sobě.
	holý podmět + holý přísudek
	Kreslí.

	rozvitý podmět + holý přísudek
	Adéla kreslí.

	několikanásobný podmět + holý přísudek
	Adéla hezky kreslí.

	nevyjádřený podmět + holý přísudek
	Malá Adéla kreslí.

	holý podmět + rozvitý přísudek
	Adéla kreslí a zpívá si.

	holý podmět + několikanásobný přísudek
	Adéla a Martin kreslí.


	z 6 b.
	


3. Vymysli větu, která bude mít souvislost s daným obrázkem.

Rozvitý podmět + rozvitý přísudek.

	z 3 b.
	




Např.: Malá plemena psů bývají dosti choulostivá.
Z maximálního počtu 23 bodů: 
 bodů.
Výsledná známka
Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Petra Cemerková Golová.
Dostupné z Metodického portálu www.rvp.cz, ISSN: 1802–4785, financovaného z ESF a státního rozpočtu ČR. 
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